



HELYI VÁLASZTÁSI IRODA
7255 Nagyberki, Újváros utca 1.
Tel.: 82/579-006, 579-007
E-mail: jegyzoberki@nagyberki.hu

KÖZLEMÉNY

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény
“77. Az esélyegyenlőség érvényesítése a szavazólapon” szakasza alapján
a jelöltek szavazólapokra történő felkerülésének sorrendjére vonatkozó sorsolásáról
tárgykörben az alábbi
**CSOMA KÖZSÉGRE VONATKOZÓ
KÖZLEMÉNYT TESZI KÖZZÉ.**

Tisztelt választásokon induló Jelöltek!

Tájékoztatom Önöket, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény
“77. Az esélyegyenlőség érvényesítése a szavazólapon” szakasza alapján:

“160. § (1) A szavazólapon a jelöltek, illetve listák a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek.

(2) A választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák – annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították – sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló határnapon, 16 óra után végzi el. Nem kell sorsolást tartani, ha csak egy jelölt, illetve lista van.

(3) Ha a sorsolást követően valamely jelöltet vagy listát nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a szavazólapon szereplő jelöltek, illetve listák egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A szavazólapon a jelölteket, listákat folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni.

(4) Ha a szavazólapon csak egy jelölt vagy lista szerepel, a szavazólapon nem kell feltüntetni sorszámot.”

A hivatkozott törvényi előírás alapján tájékoztatom valamennyi induló jelöltet, hogy

**Csoma község Helyi Választási Bizottsága
a jelöltek szavazólapokra történő felkerülésének sorrendjére vonatkozó sorsolását
2024. május 6.-án, hétfőn 18:30 órai kezdettel tartja
a Csoma, Kossuth Lajos utca 34. szám alatti Polgármesteri Hivatalban.**

Tájékoztatom, hogy a sorsoláson részt vehet, azt figyelemmel kísérheti, részvétele azonban nem kötelező.

Jelen közleményt a hivatkozott jogszabályhelyekre figyelemmel adtam ki, nyilvánosságra hozataláról a közlemény kiadásának napján – a Nagyberki Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján történő ki függesztés és a www.csoma.hu internetes oldalon történő megjelenés útján – gondoskodtam.

Nagyberki, 2024. május 3.



Tormási István sk.
a Nagyberki Helyi Választási Iroda
vezetője